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MTT4/3-40-16

AC 3HEPTUA
CpeaHuit NpAMOW TOK lrav 40A
MoBTOpAtoWEeecs UMNYAbCHOE 06paTHoe HanpaXeHne Ugrrm 200 - 1600B
Ugrm, B 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 800 900 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600
Knacc no HanpsaMKeHuto 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 14 16
T, °C -40 + 125

NPEAENIBHO AONYCTUMbIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

YcnoeHoe EauHnua
HaumeHoBaHue napameTpa 3HaueHuA NnapameTpoB
o603Ha4eHne M3amepeHus
MoBTOpAtOLLEECA MMMY/IbCHOE HaNpPsKEHNE B 3aKPbITOM
coctosiHum / NoBTopstoweecs MNy/bCcHoe obpaTHoe
/ pAoL y P Vorm/ Vg 200-1600
HanpsXKeHue,
T;=-60°C..+125°C B
HenosTopstoweeca MMMNY/IbCHOE HAMNPAXKEHME B
3a oM cocToA HenosTtopstoulieeca
KpbITOM cocTosHuK / HernosTopstoLy, Vs / Ve 300-1700
MMNYbCHOE 06paTHOE HanpsaXKeHue,
Tj=-60°C..+125°C
MoBTOPAOLLMINCA MMMYNbCHBIN TOK B 3aKPbITOM
coctoAaHnK / TIOBTOPAIOLLMIACA UMNYAbCHbIN 06PaTHbIN TOK, o/ | 9 VA
Tj =125°C, VD/ Vg= VDRM/ Vrrm DRM 7 TRRM
MakcuMmanbHO AONYCTUMbIN CPpeAHUI TOK B OTKPbITOM
coctoaHun, f =50 Iy, Irav) 20
Tc=86°C A
JewncTtaytowmii npamoit Tok, Tc = 86 °C Itrms 63
YAapHblii TOK B OTKPLITOM COCTOAHMMU, T;
I 1,20 KA
=125 °C, t, = 10 Mc, Vg =0 M
3alWMTHbIN NoKasaTeb I’t - A’c
KpuTnueckas CKOpPOCTb HapacTaHWUA TOKa B OTKPbITOM
COCTOSIHUMU
’ di/dt)i - A/MKc
T;=125°C,Vp=0,67Vppw, It =200 A, l;g = 1A, (dlir/ dlt)e /
t, <1 mkc, f=50Ty,
KpuTnuyeckas CKOpoCTb HapacTaHMA HanpaXeHns B
3aKPbITOM COCTOSIHUM, (dVp/dt)git - B/MKc
T] =125 OC, VD = 0167VDRM
MakcMmanbHas MOLHOCTb YNpaB/ieHus,
o PGM - BT
NMOCTOSIHHbIM TOK
Temnepatypa nepexoga T; -40 ... +125 oc
Temnepatypa XpaHeHusa Tstg -40 ... +40
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INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

YcnoBHoe 3HaueHuA napameTpos EanHuua
HavmeHoBaHue napameTpa
obo3HaueHne MUH. ™n. MakKc. nsmepeHun
MMnynbCHOE HanpsaXXeHWe B OTKPbITOM COCTOSHUN, v i i 1.80 B
T,=125 °C, It = 3,14 lyay A, ™ ’
lNoporosoe HanpsAeHwue,
Tj=25°C, Vo) ! °
JuHamuueckoe conpoTuseHne, 6.4 o
T, = 25°C r - - ' mbm
Bpems 3aaepKKM BKAKOYEHUS,
Tj=-°C,Vp=-Vorw, lr=-A lrg=-A, t, < tq - - -
- MKC
MKC
Bpems BbIK/OYEHUA,
Tj=-°C, |T='A,diT/dt=‘A/MKC,VRZ'B,VD=' tq - - -
VDRM/ dVD/dt =- B/N\KC
Tok yaepskatus, T;=-°C, Vp = - B I - - - MA
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HanpsAXXeHWe ynpasaeHus,
VD =- B,
TJ =- OC VGT - - - B
Tj=-°C -
,=-°C -
OTnMpatowmin NOCTOAHHbLIN TOK YNpaB/eHus,
VD =- B,
TJ = OC lGT - = - MA
TJ =- OC -
T;=-°C -
HeoTnupatolee NOCTOAHHOE HanpsAXeHWe ynpasaeHus,
o Veb - - - B
Tj=-°C,Vp=-Vprm
dN1eKTpUYeckas NPoYHOCTb n3onaumu (apdekTusHoe
- 2000 -
3HaueHue), f=60 My, t = 1 cek/1 MuH Visol 2500 B
TEMNNTOBbIE MAPAMETPbI
Tennosoe cONpPoOTUBAEHME Nepexos — Kopnyc Rth(j-o) - - 0,6 ¢/
°C/Bt
TennoBoe conpoTUBAEHNE KOPNYC - OXNaauTesNb Rih(c-h) - - 0,1
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbDI
Macca w - 0,135 - Kr
KpyTAwWwMmMii MOMEHT Ha oxnaauTene M - - - Hm
KpyTawmii MOMEHT Ha TOKOBbIBOAAX M, - - - Hm
Hamnbonbliee gonyctMmoe NocToaHHOE yCKOpeHue a - - - M/c2
NMPOYUE NAPAMETPbI
Knnumatumyeckoe ncnonHeHune no NOCT 15150 YXNn4
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FTABAPUTHbBIE PASMEPbDI
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Tun Kopnyca: 4
Bec: 135r
1 2 3
Ki G1 K2 G2

1, 2, 3 - OcHoBHbIe BbiBOAbI; G1, G2 — Ynpasnawwue anekTpoabl; K1,K2 — BcnomoratenbHble KatoAbl
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